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Exercice 1 : (08 points) Soit I'application f définie comme suit :

ffR—> R
9
xr—>f(x)=x2+3x+z

1. fest-elle injective ?
2. fest-elle surjective ?

Soit I'application g définie comme suit :

9:]1=2,+oo[ — [0, +oof

2 9
xegx)=x +3x+Z

1. g est-elle injective ?
2. g est-elle surjective ?
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Exercice 2 : (07 points) Soit la matrice A =
—— 1 -1 0 0
1 -1 0 3
1. Calculer det(A)
a a a a
: . [ , , a b b b
Soient a, b, c, d des réels donnés, soit la matrice B = e B & 2
a b ¢ d

2. Calculerdet(B)
3. Résoudre I'équation det(B) = 0

Exercice 3 : (05 points) Soit n € N* un entier naturel non nul donné, soient X0, X1, X2, ... X,

(n + 1) nombres réels dans [0, 1] tels que

0<xg<x;<x;<-<x

=" = An

<1
Montrer par 'absurde que
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